

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant na vodenoj bazi 100ml

Šifra proizvoda: COBECO0157

Cena: 1290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u našu online prodavnicu, mesto gde vaša intimna iskustva postaju prioritet! U svetu gde se otkrivaju nove dimenzije užitka, mi smo tu da vam pomognemo da pronađete ono što vaše srce (i telo) najviše žele. U našoj ponudi se nalaze vrhunski proizvodi iz sexy shop industrije, a među njima se ističe naš **analni lubrikant na vodenoj bazi**. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašim intimnim trenucima, već pravi ključ za otkrivanje neotkrivenih užitaka.

Naš **analni lubrikant** nudi jedinstvenu formulu koja se prilagođava svakom telu, pružajući prirodan osećaj i savršenu gustinu za glatko klizanje. Bez obzira da li ste iskusni ili tek ulazite u svet analne stimulacije, ovaj lubrikant će učiniti svaki trenutak udobnijim i prijatnijim. Njegova specijalna tekstura stvorena je posebno za analnu upotrebu, što ga čini savršenim izborom za sve koji žele da unaprede svoje seksualno iskustvo.

Osim što pruža dodatnu udobnost, naš **analni lubrikant na vodenoj bazi** dolazi sa hidrirajućim efektom koji će vas iznenaditi. Osvežićete svoja čula i uživati u mnogo intenzivnijim osećanjima tokom vaših intimnih trenutaka. Kompatibilan je sa lateks kondomima, pa možete biti sigurni u dodatnu zaštitu dok se upuštate u svoje erotske avanture. Vaše zadovoljstvo i sigurnost su naš prioritet, jer verujemo da svaka osoba zaslužuje biti bezbrižna u svojim užicima.

Lako prenosiv, naš **analni lubrikant** teži samo 0.12 kg, što ga čini idealnim saputnikom za sve vaše putovanja i avanture. Nema više briga o pakovanju, jer je naš proizvod dizajniran da bude diskretan i praktičan. Kada birate naš **analni lubrikant**, ne samo da birate kvalitet, već i sigurnost brenda Cobeco, poznatog po svojoj posvećenosti zadovoljstvu potrošača.

Ovaj proizvod je idealan za parove koji žele da istraže nove dimenzije bliskosti i strasti. Ako ste ikada želeli da probudite novu strast u vašem odnosu, ili jednostavno želite da proširite svoja iskustva, naš **analni lubrikant** će vam pomoći u ostvarenju tih želja. Ne ustručavajte se da dodate

ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju ili da ga podelite sa partnerom kao savršeni poklon.

U našoj online prodavnici, kupovina je jednostavna, sigurna i brza. Posvećeni smo vašoj privatnosti i sigurnosti, pa se možete opustiti dok istražujete našu ponudu. Diskretna dostava direktno na vašu lokaciju garantuje da će vaši proizvodi stići sigurno i u potpunoj tajnosti.

Ne čekajte više! Prilikom svake kupovine vrata užitka su širom otvorena. Pronađite svoj **analni lubrikant** danas i počnite da otkrivajte nove nivoe erotskog zadovoljstva. Vaši intimni trenuci zaslužuju samo najbolje, a mi smo ovde da vam pomognemo da ih ostvarite. Požurite, jer vaša nova avantura čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na vodenoj bazi 100ml COBECO0157
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal
Pol:	Parovi
Barkod:	8718546544125
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00157-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00157-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR